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           Звіт директора НВК перед громадськістю за 2017-2018 н. р. 

 

16.05.2018 р.                                                                                 НВК  с.Самари 

. 

Сьогодні ми підбиваємо підсумки роботи НВК за 2017-2018 навчальний рік – 

рік напруженої праці, творчих здобутків, нових відкриттів.    Ви знаєте, 

що  відбуваються зміни у сфері формування змісту середньої загальної освіти 

– перегляду та оновлення навчальних програм, підручників, усього 

навчально-методичного комплексу, необхідного для успішного 

функціонування та розвитку сучасної школи. 

Як директор НВК, протягом звітного періоду, я керувалася Статутом НВК, 

Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками 

директора НВК, законодавством України, іншими нормативними актами, що 

регламентують роботу керівника. 

                                                    Управління закладом 

У 2017/2018н.р. функціонування освітньої системи було спрямовано на 

реалізацію пріоритетних завдань, визначених законами України «Про 

освіту», «Про загальну середню освіту» та іншими нормативно-правовими 

документами галузі Міністерства освіти і науки України, міста, області. 

Головним завданням та основними напрямами роботи НВК у 2017/2018 

н.р. були наступні: 

• виховання школярів у дусі національно-патріотичного спрямування і 

створення умов для забезпечення кожній дитині рівного доступу до якісної 

освіти; для реалізації індивідуальних творчих потреб; 

• пошук і відбір творчо обдарованих і здібних дітей;  професійного розвитку 

педагогів; 

• формування предметних компетентностей з метою їх належної підготовки до 

участі у зовнішньому незалежному оцінюванні. 

• становлення в учнів цілісного, наукового світогляду, загальнонаукової, 

загальнокультурної, технологічної, комунікативної  і соціальної 

компетенстності. 

У 2017/2018 навчальному році управління закладом було спрямовано на 

здійснення державної політики в галузі освіти, збереження кількісних і 

якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання і 

виховання учнів, удосконалення змісту навчально-виховного процесу, 

упровадження нових освітніх технологій, розвиток здібностей дітей і 

підлітків, подальше впровадження профільного навчання за обраними 

напрямками. 

Керівництво, підвищення якості та ефективності внутрішньошкільного 

управління забезпечувалося документами планування роботи: 

перспективним, річним, робочим навчальним, місячним та тижневим 

планами. 

Принцип доцільності й оперативності прийняття управлінських рішень 

адміністрації базувався на аналітичних даних, отриманих у ході 
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внутрішньошкільного контролю. Проводилися адміністративні наради. 

Управлінські рішення доводилися до відома педагогічного колективу та 

технічного персоналу заступниками директора. 

                                                              ДНЗ 

Протягом навчального року в дитячому садку працювало 3 групи – молодша, 

середня, старша,  загальною  наповнюваністю – 65. З них 29- майбутні 

першокласники. 

З 1 вересня до дитячого садка планується зарахування 25 дітей 3-х річного 

віку, до школи  готуватимуться 28 вихованців. 

Зараховування  в дитячий садок  відбувалось згідно електронної реєстрації. 

Пільгами ,згідно відповідних нормативних документів, мали право 

скористатись військовослужбовці, учасники АТО і особи, які мають 

посвідчення  чорнобильця.З 1 вересня 2018р. до дитячого садка будуть  

зараховані всі діти 3-х річного віку згідно електронної реєстрації. В черзі 

залишаться 22 дитини до 3-х років. 

Дитячий садок продовжує  працювати за програмаю «Дитина». 

Згідно річного плану, на протязі року в дитячому садку були проведені різні 

виховні заходи, а саме:  Андріївські вечорниці, фізкультурна розвага , 

новорічна вистава, День здоров’я , дні відкритих дверей, Свято весни. 

Попереду випускний в старшій групі. 

Вихователі на протязі року тісно співпрацювали з батьками. Проводились 

батьківські збори, консультації, бесіди. Осторонь не залишились батьки в 

фінансовій допомозі. За кошти батьків була придбана фарба для  фарбування 

підлоги по групах ,  придбані іграшки для всіх групп та посуд для молодшої 

групи на загальну суму –6000грн. 

Батьки   забезпечили дитячий садок на цілий рік миючими, дизенфікуючими, 

пральними засобами на суму – 2000грн. 

На наступний рік педколектив дитячого садка ставить перед собою такі 

завдання: 

-співпраця з батьками; 

-розвиток математичних, мовленнєвих, фізичних здібностей дітей; 

-розвиток розвивального середовища. 

Вихователі роблять все можливе, щоб дітям в дитсадку було затишно, цікаво, 

добре, вони чітко виконують свою роботу згідно до вимог програми. 

 

                                   Навчальна діяльність 

Забезпечення високоякісної освіти на всіх її етапах і рівнях, 

оцінювання її результативності й управління якістю – одне з основних 

завдань сьогодення, яке має педагогічний, науковий та управлінський 

аспекти. 

Протягом останніх років значна увага приділяється питанням 

підвищення якості загальної середньої освіти шляхом впровадження 

інноваційних педагогічних технологій, удосконалення навчальних програм та 

загальних освітніх реформ. 
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У 2017-2018 навчальному році НВК працював за навчальним планом з 

поглибленим вивченням української мови у 8-А та 9 класах,  історії України 

– у 8-Б класі, за правовим профілем у 10-А класі, за профілем української 

філології – у 10-Б класі та хіміко-технологічним профілем у 11 класі. 

                                    Кадрове забезпечення 

Педагогічний колектив школи налічує 48 працівників, 12 з них 

перебувають у відпустках по догляду за дітьми. На даний момент у школі 

працює 32 вчителі, педагог-організатор, соціальний педагог та вчитель-

логопед. 

У дитячому садку – 7 вихователів, 2 з них перебувають у відпустці з 

дитиною. 

 

Про підсумки підвищення кваліфікації та атестації  педагогічних 

працівників у 2017-2018 навчальному році 

Згідно плану роботи навчального закладу у березні 2018 року було 

проатестовано дев’ять педагогів. Було встановлено ІІ кваліфікаційну 

категорію вчителям Тарасюк Оксані Валеріївні, Баранчук Оксані Миколаївні, 

Євтушик Ірині Василівні; встановлено І кваліфікаційну категорію вчителям 

Баранчук Наталії Семенівні, Демидюк Наталії Володимирівні; підтверджено 

ІІ кваліфікаційну категорію учителю Ковчу Анатолію Васильовичу; 

підтверджено І кваліфікаційну категорію вчителям Шинкарук Олені 

Петрівні, Супрунюк Лідії Адамівні; підтверджено вищу кваліфікаційну 

категорію вчителю Ляху Олексію Созоновичу. 

Протягом року практикувалися виступи вчителів, що атестуються, на 

засіданнях методичних об’єднань та педагогічних рад; вивчався рівень їх 

кваліфікації, професійної діяльності та загальної культури в педагогічному 

колективі, серед учнів та їх батьків. Протягом року адміністрація НВК 

відвідувала уроки та позакласні заходи цих учителів. Досвід роботи педагогів 

було узагальнено у вигляді портфоліо. 

 

                                        Методична робота 

Протягом 2017-2018 н.р. педагогічний колектив школи працював над 

методичною темою: «Розвиток ключових компететнцій школярів та їх 

підготовка до успіху в сучасних умовах життя». 

Обмін досвідом з питань навчання і виховання дітей, з метою 

покращення результативності їх діяльності на уроках, проводиться під час 

засідань методичних об’єднань, під час взаємовідвідування уроків та під час 

відвідування виховних заходів. Велика увага звертається на впровадження в 

За кваліфікаційними категоріями За званнями 

«Спеціаліст вищої категорії. 8 Старших вчителів 3 

«Спеціаліст І категорії» 11 

«Спеціаліст ІІ категорії» 10 

«Спеціаліст» 26 
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практику різноманітних інноваційних педагогічних технологій, новітніх 

методик та прийомів навчання та виховання. Педагогічний колектив 

намагається йти в ногу з часом, пристосовуватись до потреб і вимог 

сучасної учнівської молоді, вчителі постійно працюють над вдосконаленням 

своїх професійних навичок шляхом самоосвіти та взаємонавчання. 

Наші педагоги беруть участь у методичних заходах як районного так і 

обласного рівнів, а також долучаються до всеукраїнських педагогічних 

заходів. Зокрема вчителі Супрунюк З. В., Скибук І. І., Бурко О .Т., Штик О. 

В. були учасниками та спікерами регіональної (не)конференції педагогів 

міні-edCamp у смт Маневичі. Учителі Лях О. С., Демидюк Н. В. взяли 

участь в обласних конференціях у м. Луцьк, де ознайомились з новітніми 

педагогічними технологіями викладання предметних дисциплін. 

Крім того вчителі нашої школи використовують можливості 

дистанційного навчання, беручи участь в он-лайн тренінгах, вебінарах, 

навчальних курсах (Лях І. В., Макарук Н. В., Євтушик І. В., Скибук І. І., 

Шинкарук І. І., Лях О. С.) 

У НВК систематично проводяться засідання педагогічної ради, під час 

яких колектив обговорює найважливіші питання, що стосуються навчально-

виховного процесу, освоюють нові педагогічні технології, знайомляться з 

перспективами розвитку освіти. Найчастіше такі засідання проводяться з 

використанням тренінгових, проектних, інтерактивних технологій з 

використанням ІКТ та інших допоміжних засобів, що сприяє кращому 

розумінню та засвоєнню матеріалу, забезпечує інтенсивність навчання 

педагогів. 

Протягом року вчителі закладу брали участь у конкурсах професійної 

майстерності, виставках, конференціях. 

Зокрема на районній виставці-ярмарку педагогічних ідей і технологій 

«Творчі сходинки педагогів Волині» були представлено роботу з фізкультури 

(Октисюк Р. В.). У конкурсі педагогічної майстерності «Вчитель року-2018» 

на рівні району нашу школу гідно представили вчителі Штик Людмила 

Миколаївна та Цапук Олександр Васильович. 

Методична робота в школі – спеціально організована діяльність 

педагогічного колективу, що створює умови для підвищення майстерності 

педагога. 

Методична робота спонукає вчителя до роботи над підвищенням 

свого фахового рівня, сприяє збагаченню педагогічного колективу 

педагогічними знахідками, допомагає молодим учителям переймати 

майстерність у більш досвідчених колег. 

З метою реалізації фахової та методично грамотної роботи 

педагогічного колективу  та згідно графіку методичної роботи Відділу освіти, 

молоді та спорту Ратнівської РДА на базі навчального закладу було 

проведено районний  семінар для заступників директорів з НВР «Лідер 

освітніх інновацій». 
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Головним завданням заходу була організація співпраці завучів району 

у сфері вдосконалення професійної майстерності в умовах реформування 

освіти в Україні, вивчення світового та вітчизняного досвіду, що стосується 

змін в освіті. 

Семінар вела Тетяна Ганжа, завідувачка РМК. Про перспективи 

розвитку освітньої галузі ОТГ розповів Віталій Тарасюк, заступник голови 

ОТГ. Учасники семінару мали можливість поділилася досвідом проведення 

освітніх змін. Під час практичної частини семінару, яку провела Ірина 

Скибук, учасники вивчали досвід світових лідерів та лідерів освіти України у 

впровадженні інновацій, створили колективні творчі проекти вдосконалення 

освітнього середовища, ознайомилися з окремими методиками роботи з 

дітьми в початковій школі (згідно з новими рекомендаціями). Підсумком 

семінару стало вручення сертифікатів та обмін враженнями про спільну 

роботу усіх учасників семінару. 

                                                       Рух учнів 

На початок 2017-2018 навчального  року  у закладі налічувалося 309 

учнів, за рік вибуло  6  учнів, прибув 1 учень і на кінець навчального року в 

школі є  304 учнів 1-11 класів: 

- 1-4 класи – 126 учнів; 

- 5-9 класи – 126 учнів; 

- 10-11 клас – 56  учнів. 

Крім того в 10-12 класах зфн здобувають освіту 30 учні 

 

Динаміка руху учнів за останні 5 років виглядає наступним чином: 

 

2013-2014 2014-2015 2015-2016 2016-2017  2017-2018 

 

На поч. н. р.       255             280      288      295           309 

 

На кін. н. р.             259      276      284      285           304 

 

ІV. Підсумки навчальних досягнень учнів 

 

За попередніми результатами цьогоріч ми матимемо 20 учнів з високим 

рівнем навчальних досягнень (3-11 класи), 85 – з достатнім, 115 – з середнім, 

та 3 – з початковим. Порівняно з попередніми роками показник якості 

навчальних досягнень дещо підвищився, хоча ця зміна дуже незначна. 

 

 Початковий Середній Достатній Високий 
Якість навч. 

досягнень 

2013-2014 0 124 86 26 48% 
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2014-2015 1 120 90 31 50% 

2015-2016 4 115 85 26 48% 

2016-2017 3 110 97 20 51% 

2017-2018 5 118 99 28 52% 

Оцінювались 245 учнів із 305 окрім 1,2 класів. 

Протягом  2017-2018 навчального року була проведена  робота із 

залучення учнів до участі в таких інтерактивних Всеукраїнських та 

Міжнародних предметних конкурсах: «Кенгуру» з математики, «Соняшник» з 

української мови, «Патріот» з українознавства, «Колосок» та «Геліантус» з 

природознавства, «Ґринвіч» з англійської мови, «Бобер» з інформатики, 

«Левеня» з фізики. Окремі учні показали відмінні та добрі результати. Усім 

учасникам було вручено сертифікати. 

 

Назва 

конкурсу 

К-сть 

учасників 

Сертифікат 

учасника 

Диплом 

ІІІ ст. 

Диплом 

ІІ ст. 

Диплом 

І ст. 

Соняшник 24 11 13 - - 

Гринвіч 46 33 3 5 5 

Патріот 103     

Кенгуру 1 30 20 - 10 - 

Кенгуру 2 30     

Бобер 27 4 - 12 11 

Левеня 10     

Колосок 

осінній 
32 10 - 22 2 

Колосок 

весняний 
9     

Геліантус 15 - 1 9 6 

 

Також наші учні взяли участь у інтернет-олімпіаді освітнього проекту 

«На урок» з англійської мови, інформатики, математики та отримали дипломи І, 

ІІ, ІІІ ступеня та сертифікати учасників. 

Учениця 11 класу Октисюк Олександра взяла участь у інтернет-олімпіаді  

від Східноєвропейського університету та отримала 20 балів до ЗНО з хімії при 

вступі на хімічний факультет цього університету. 

У 2017-2018 н.р. навчальному році в ІІ етапі Всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових дисциплін взяли участь 43 учні з таких предметів: 

українська мова та література, англійська мова, біологія, хімія, математика, 

фізика, астрономія, інформатика, інформаційні технології, історія, 

правознавство, російська мова, трудове навчання, початкові класи 
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(українська мова, математика, природознавство). З них п’ятеро учнів здобули 

призові місця з шести предметів: 

 

Учень Клас Предмет Результат 

Баранчук Олександр 7 Фізика І місце 

Штик  Тетяна В. 9 Фізика ІІІ місце 

Дордюк Анастасія 9 Українська мова ІІІ місце 

Скибук Олександр 9 

Англійська мова ІІ місце 

Інформаційні 

технології 
І місце 

Максимук Лілія 10-А Правознавство ІІІ місце 

 

Призери районного етапу предметних конкурсів: 

 

Учень Клас Конкурс Результат 

Оніщук Марина 8-А Конкурс ім. Т. Шевченка ІІІ місце 

Демидюк 

Анастасія 
9 Конкурс 7м.. Т. Шевченка ІІІ місце 

Октисюк Денис 9 
Конкурс юних 

інформатиків 
ІІІ місце 

Демидюк 

Анастасія 
10-А 

Конкурс «День рослин» 

(поезія) 
ІІ місце 

Демидюк 

Анастасія 
10-А 

Конкурс читців поезій 

Тараса Шевченка 
І місце 

Макарук Андрій 11 

Конкурс читців 

«Посміхнімось щиро 

Вишні» 

І місце в 

районі та 

області 

Леухіна Вікторія 11 

Конкурс ілюстрацій 

«Посміхнімось щиро 

Вишні» 

ІІІ місце в 

області 

Октисюк Софія 11 
Конкурс есе «Успішна 

людина. Яка вона?» 

ІІІ місце в 

області 
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За результатами участі у районних турнірах з біології, хімії, фізики, 

правознавства, історії, журналістики наші учні здобули одне призове місце: 

ІІІ місце в турнірі з історії. 

 

15. Призери районних спортивних змагань 

Учень Клас Змагання Результат 

Неводнічик Іван 10-А Настільний теніс І 

Октисюк 

Володимир 
9 Настільний теніс ІІІ 

Макарук Андрій 11 Футбол І в обл. 

Макарук Андрій 11 Біг 800 м ІІІ 

Октисюк Вадим 11 Штовхання ядра ІІІ 

Октисюк Наталія 11 Стрибки в довжину ІІІ 

Павлючик Микола 11 Л/а крос 1000 м ІІ 

Маргес Іван 11 
Підтягування на 

перекладині 
І 

Цапук Володимир 10-А 
Підтягування на 

перекладині 
ІІ 

Бенедисюк Едуард 11 
Підтягування на 

перекладині 
ІІІ 

Баранчук Владислав запрошений в команду району для участі в 

обласних змаганнях з легкої атлетики (біг 500 м.). 

 

16. Результати команд 

Змагання Результат 

Змагання серед допризовної молоді 

Підтягування на перекладині 

І (по очках) 

І 

Настільний теніс І 

 

                                           Предметні тижні 

Щороку в НВК проводяться предметні тижні з метою зацікавлення учнів 

вивченням навчальних дисциплін. Під час проведення предметних тижнів 

учні мають можливість взяти участь у різноманітних конкурсах, іграх і 
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змаганнях та показати свою ерудицію та вміння. Для учнів демонструються 

навчальні фільми та мультфільми, проводяться екскурсії та зустрічі. Школярі 

залучаються для участі у навчальних проектах та дослідженнях. Все це 

сприяє розвитку різних компетенцій та навичок дітей, заохочує їх до 

глибшого вивчення того чи іншого предмета. 

Так, з 09 по 17 листопада 2017 року було проведено Тиждень української 

мови. До участі в заходах Тижня рідної мови були залучені учні 3-11 класів, 

вчителі української мови та літератури  Петручик В. Ф., Баранчук Н. С., 

Хвесик Г. В., Штик Л. М., класоводи 3-4 класів Макарук Н. В., Тарасюк О. 

В., Лях І. В., Супрунюк Л. А. За організацію Тижня відповідала голова 

методичного об’єднання вчителів-словесників Баранчук Н. С. Усі заходи 

відповідали плану Тижня, були змістовними, цікавими для учнів, сприяли 

заохоченню дітей до вивчення рідної мови, вихованню в них почуття 

національної гідності, любові до рідного слова, Батьківщини. 

З 22 по 26 січня 2018 року в НВК було проведено Тиждень початкових 

класів. Тиждень було сплановано таким чином, що кожен день був 

присвячений певній темі: понеділок – день вишиванки, вівторок – день 

веселки, середа – день кольорової мрії, четвер – день спорту і туризму, 

п’ятниця – день талантів. 

До участі в тижні були залучені усі вчителі, що викладають у 

початкових класах, та всі учні початкової школи. 

Заходи, що проводилися під час тижня, були спрямовані на активізацію 

різних видів діяльності учнів: навчально-пізнавальної, творчої, спортивно-

оздоровчої, індивідуальної, групової і колективної. 

З метою активізації позакласної роботи з математики та інформатики, 

забезпечення належних умов для виявлення і розвитку творчої активності 

учнів, а також сприяння розвитку розумової діяльності, інтелектуальному 

розвитку учнів, виховання любові до точних наук з 26 лютого по 02 березня у 

НВК с. Самари було організовано та проведено Тиждень математики та 

інформатики для учнів 1-11 класів. Творча група вчителів на чолі з головою 

методичного об’єднання вчителів фізико-математичного циклу Лахтюк Н. У. 

розробили план заходів, згідно з яким щодня відбувалися різноманітні 

заходи. Для учнів початкових класів було створено куточок з різноманітними 

завданнями: кросвордами, ребусами та ін. Частину цих  завдань підготували 

учні старших класів. Усі заходи Тижня були спрямовані на активізацію 

пізнавальної діяльності учнів, сприяли зацікавленості дітей вивченням 

математики та інформатики, виробленню мотивації до вивчення цієї науки. 

Учителі математики мали можливість удосконалити свій науково-

методичний рівень, професійну майстерність, збагатити власний досвід. За 

результатами конкурсів, змагань та ігор кращі учні були нагороджені 

призами та грамотами. 

 

 

. 
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                                                      Виховна робота 

Пріоритетним напрямом виховання у 2017-2018 навчальному році 

стало  формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства та держави, які 

проявляються в таких якостях: самосвідомість, національна свідомість, 

патріотизм, правосвідомість, політична культура тощо. А стрижнем виховного 

процесу є національно – патріотичне та громадянське спрямування. 

Колектив НВК керувався головним завданням  – виховати морально здорову, 

духовно багату, різнобічно розвинуту людину, яка поважає й любить рідну землю, 

культуру свого народу і буде  готова  працювати заради процвітання своєї 

Батьківщини. 

Протягом навчального року у виховній роботі школи підвищено 

рівень національного, патріотичного виховання . 

Так,   з метою виховання в учнів  любові до свого народу, усвідомлення 

спільності власної долі з долею Батьківщини, формування моральних та 

культурних цінностей  класними керівниками були проведені такі виховні заходи: 

«Українські вечорниці» (Макарук Н.В.), «Вишиванка – писанка чудова» 

(Супрунюк Л. А.), «Великодня писанка» (Баранчук Н. С.), спортивний турнір 

«Будемо гідні слави героїв» ( Тарасюк Б.П.), святкова програма до Дня захисника 

Вітчизни (Штик О. В.), година спілкування «Вічна слава героям! Ми низько 

вклоняємось їм…» (класні керівники та класоводи), конкурс «Нумо, хлопці!» 

(Лахтюк Н.У.), зустріч з воїнами АТО, військово-спортивна патріотична гра 

«Захисник України» (Тарасюк Б.П.), святкова програма «Мова моя калинова» 

(вчителі філологи), до Дня Соборності України провели усний журнал 

«Українська національна символіка» (Ничипорук О. А.). Напередодні Дня 

вшанування учасників бойових дій на території інших держав та 29-ої річниці 

виведення військ з Республіки Афганістан у НВК відбулась зустріч з матір’ю 

загиблого воїна-афганця Петра Штика, Олександрою Володимирівною, оскільки 

наш заклад носить ім’я Петра Штика. У рамках пам’яті Героїв Небесної Сотні 

відбувся флеш-моб «Вони тримають небо» під час якого, учні виготовили сто 

паперових ангелів на знак пам’яті та пошани загиблих на майдані. Класоводи та 

класні керівники провели години спілкування «Народження Героїв Небесної 

Сотні» та було організовано бібліотечну виставку «Зима, що нас змінила». 

Школярі взяли активну участь у акції «Подаруй добро» ( збір харчових 

продуктів, написання листів для воїнів АТО). До Дня  примирення та пам’яті було 

проведено майстер-клас по виготовленню маків Пам’яті, мітинг «А пам'ять у 

серці вічно жива». Варто згадати про організацію навчально- польових зборів для 

учнів 11 класу (за участю окремих десятикласників) на базі урочища Вовчак 

Турійського району 10-12 травня 2018р. 

З метою формування основ національних та загальнолюдських цінностей, 

умінь та навичок підтримки й збереження міжособистісної злагоди, моральних 

якостей у школі пройшли наступні заходи: акція милосердя «Ти можеш їм 

допомогти», виховні години, бесіди «Цілую бабусині, втомлені руки», « Даруймо 

радість людям», тиждень «Твори добро, бо ти – людина» , Всеукраїнська акція « 

Хвиля доброти», «Дружба –це велика цінність» (Тарасюк О. В.), виховний захід 
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«Відкрий чарівні двері добра та довіри» (Цапук В.Й.), ранок «Родина –зірка 

єдина» (Штик Л.М.). 

Важливим аспектом діяльності школи  є робота щодо запобігання протидії 

торгівлі людьми. Проблема торгівлі людьми дуже близько стоїть до таких 

проблем, як наркоманія та підліткова безпритульність. Тому класні керівники 1- 

11 класів та  соціальний педагог  приділяють велику  увагу їх профілактиці в 

молодіжному середовищі. 

У школі проходив «International Day of Peace»»: учні взяли участь у флеш- 

мобі «Голуб миру», а рівно о 14 год. на загальношкільній лінійці пролунали 

шкільні «дзвоники миру», які сповістили про волю дітей, вчителів і батьків щодо 

встановлення миру в Україні. 

Проводилась година спілкування «Світ без насильства» та здійснено 

анкетування «Чи знаю я свої права та обов’язки». 

З метою формування в учнів поняття єдності з природою, відповідальності за 

стан її збереження, залучення школярів до громадської діяльності, спрямованої на 

захист оточуючого середовища, знань про сучасні проблеми екології, розуміння 

кожним учнем найголовнішої  проблеми людства – проблеми виживання, яке 

стосується не тільки людей, а й кожної істоти на Землі, з учнями проведено 

заходи: виставка «Диво природи», трудовий десант «Зробимо школу чистою», 

конкурс малюнків «Давайте, друзі, разом природу берегти!» та «Заглянь у 

природу рідного краю», акція  «Квітник», вікторина «Знай, люби, бережи», 

«Свято першого снігу» (Сидорук Л.П.), «Осінній марафон» (Штик О.В 6 –А кл), 

ранок «Осінній ярмарок» (Баранчук О.М.) «Ліс - легені планети». Відзначався 

«День довкілля, День Землі». Учні впорядковували пришкільну територію та 

прибережну смугу озера Луки. 

Десятикласники взяли участь у трудовому десанті по наданню допомоги 

лісництву у засаджені 2 га лісу. 

З метою  формування вмінь відчувати та розуміти художні образи, розвивати 

художньо-естетичний смак, потребу в спілкуванні з мистецтвом як основи 

естетичного виховання і художнього сприйняття дійсності для учнів школи було 

проведено: свято до Дня працівника освіти (Хвесик Г.В.),  захід «День Святителя і 

чудотворця Миколая» (Лях І.В.), конкурс «Срібні дзвіночки» (сучасної 

української пісні), новорічні ранки та квк, виставка робіт декоративно- 

прикладного мистецтва (Супрунюк Л.А), конкурс на кращого читця, випуск 

літературних газет, «Прощання з Буквариком» (Козюпа З.В.), інтелект-шоу 

«Хлопці проти дівчат» (Лях. О.С.), «Посвята у першокласники» (Козюпа З.В.), 

«Посвята у п’ятикласники» (Бурко О. Т.), «Посвята в одинадцятикласники» 

(Ничипорук О.А.),  ярмарок «Різдвяні смаколики». 

На базі НВК  відбувся огляд художньої самодіяльності навчальних закладів 

Самарівської об'єднаної територіальної громади під назвою "Дивосвіт дитячих 

талантів". Участь у заході взяли школи сіл Залухів, Межисить, Самари-Оріхові, 

Язавні та Самари. Окрім концертної програми на огляд були представлені дитячі 

творчі роботи. На районий  огляд художньої самодіяльності були відібрані номери 

нашого закладу: пісня «Молодь змінює світ» (виконавці: Марія Сидорук 12 кл 
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з.ф., Лілія Максимук 10 кл, Ілона Новік 10 кл, Вероніка Бігун 8 кл), гумореска 

Остапа Вишні «Ярмарок» (читець Андрій Макарук), Вероніка Бігун заспівувала 

фінальну пісню «Діти України». 

З метою формування основ духовно-морального та фізичного розвитку 

особистості, вміння уникати негативного впливу шкідливих звичок, уникати 

конфліктних ситуацій та конструктивно впливати на них, коректувати та 

регулювати власну поведінку з учнями школи проведено: Місячник безпеки руху 

у рамках  Всеукраїнського рейду «Увага! Діти - на дорозі!»,місячник правових 

знань, місячник здорового способу життя та Всеукраїнський Тиждень права. 

У школі створена і діє рада з профілактики правопорушень. На засіданнях 

Ради розглядались випадки порушення  поведінки учнями, схильними  до 

порушень  дисципліни, пропусків занять без поважних причин. Класні керівники 

здійснюють постійний контроль за відвідуванням занять учнів, за успішністю 

знань, проводять необхідні педагогічні консультації з батьками учнів, здійснюють 

всю виховну роботу з дітьми девіантної поведінки, проводять роботу по 

залученню учнів в гуртки та секції за інтересами, залучають до роботи у класі та в 

школі. 

З учнями, схильними до пропусків занять без поважних причин, до порушень 

дисципліни та правил поведінки у школі, проводяться індивідуальні  бесіди . 

Діяльність шкільного самоврядування у 2017-2018 н.р. була спрямована на 

активізацію, вдосконалення та оптимізацію учнівського колективу, підвищення 

авторитету лідерства, формування активної громадянської позиції учнів, 

виховання самостійності у вирішенні питань, що пов’язані з внутрішньо 

шкільною діяльністю. 

Члени учнівського самоврядування брали активну участь у житті школи. 

Зокрема, міністерствами шкільного парламенту протягом року проводились такі 

заходи: здійснювався контроль за навчальними досягненнями учнів та перевірки 

щоденників, протягом навчального року здійснювався контроль за відвідуванням 

учнями  школи та дисципліною під час перерв, проводились рейд-перевірки 

прибирання класних кімнат, наявності спортивного одягу на уроках фізкультури. 

Школярі організовували турніри з шахів і шашок  для молодших школярів та 

змагання з тенісу для учнів середньої ланки. До Всесвітнього дня туризму 

проведено туристичні змагання серед учнів старших класів. 

Міністерством культури активно впроваджувалось естетичне та патріотичне 

виховання проводячи лінійки та заходи присвячені «Пам’яті жертв голодомору та 

політичних репресій», «Дня Соборності України», до «Дня українського 

козацтва», «Вшанування учасників бойових дій на території інших держав». 

Підсумовуючи, слід зазначити, що всі вихованці школи протягом року були 

задіяні в навчально-виховному процесі, мали доручення, були залучені до роботи 

гуртків та спортивних секцій. 

 

Робота шкільної бібліотеки – надзвичайно багатогранна. Це й методично-

інформаційний центр, де учні розвивають читацький смак, формують любов до 

книги, це й світ відкриттів, світ творчості, де формується читач-творець. 
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У бібліотеці оформлені постійнодіючі полички: «Волинь моя, краса моя», 

«Віч-на-віч з Шевченком», «Література рідного краю», «Поринь у світ цікавого», 

«Мій сонячний дім, моя Україна», «Для сучасної молоді – сучасні книги» та ін. 

З метою вивчення читацьких інтересів молодших школярів, рівня їх 

читацької культури,  місця книги  в житті, виявлення впливу школи на розвиток 

читацької самостійності  учнів молодшого шкільного віку були проведені бесіди 

«Я люблю читати про...», анкетування «Книга в твоєму житті». Відчувається 

проблема читання при проведені аналізу анкетування. На запитання «Чим ти 

займаєшся у вільний час?» лише 32% з опитаних відповіли, що читають книги. 

Важливе місце  в популяризації читання, займав Тиждень дитячої та 

юнацької книги, під час якого проводилися різні акції, бібліотечні уроки, 

анкетування, літературні забавлянки, конкурс на кращий літературний кросворд 

та інсталяція «Бібліотекар».На завершення було подано дерево бажань «Хочу 

бачити в бібліотеці», де всі бажаючі мали змогу залишити побажання та відбулось 

нагородження активних учасників. 

В рамках Тижня безпеки життєдіяльності оформлено книжкову виставку 

«Безпека у моєму житті». 

У школі діє акція «Подаруй бібліотеці книгу». Активними учасниками стали 

Павлючик Катерина 3-А клас, Нікітчик Сніжана 11 кл, Шинкарук Вадим 11 кл, 

Штик Вероніка 4-А кл. 

Таким чином, зміст роботи бібліотеки є спрямований на те, щоб формувати 

духовний світ дитини і сприяти гармонійному розвитку особистості, яка здатна 

бути спадкоємцем і продовжувачем прогресивних національних традицій. 

 

Робота соціального педагога 

 

Соціально-психологічна служба працювала над проблемою особистісного росту 

та соціалізації учасників навчального процесу. Для цього проводилась 

психодіагностична робота, консультаційна робота, корекційно-відновлювальна та 

розвивальна робота, психологічна просвіта, навчальна діяльність, організаційно-

методична робота. 

За 2017-2018 навчальний рік серед учнів проведено таку соціально-психологічну 

діагностику: 

- вивчення ціннісних орієнтацій школярів за допомогою проективних 

методик; 

- вивчення ставлення учнів 1-го класу до навчання в школі; 

- визначення наявності та характеру шкільної мотивації учнів; 

- виявлення жорстокого поводження щодо дітей з боку батьків, вчителів, 

однокласників; 

- вивчення процесу адаптації учнів 1, 5 класів; 

- виявлення учнів схильності до надмірного користування інтернетом; 

- визначення інтересів та здібностей учнів 9 та 11 класів до різних типів 

професійної діяльності; 

- вивчення взаємостосунків в сім’ї; 



14 
 

- вивчення мікроклімату в класі; 

- оцінка важливості вивчення навчальних предметів; 

- обізнаність учнів    щодо своїх    прав то обов'язків; 

- виявлення в учнів залежності щодо шкідливих звичок. 

Результати діагностик узагальнювались і були представлені класним керівникам 

за запитом та педагогам. 

Просвітницька робота соціального педагога проводилась з учнями, батьками та 

педагогами. 

З учнями проводились тренінги, бесіди з елементами тренінгу та виступи на такі 

теми: 

• Година соціального педагога «Самооцінка» (3 - 4кл.) 

• Бесіда «Здоровий спосіб життя» (5 – 9 кл.) 

• Бесіда з учнями про шкідливі звички (9 – 11 кл.) 

• Бесіда про алкоголізм та наркоманію ( 7 – 9 кл.) 

• Бесіда з учнями про правила поведінки на уроках ( 1 – 11 кл.) 

• Тренінг «Безпека дітей в інтернеті» (7 – 9кл.) 

• Тренінг «Життя – найвища цінність» (9-11кл.) 

• Тиждень толерантності у школі. 

• Бесіда – диспут «Група ризику - людство» (7 – 9 кл.) (до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом) 

• Урок – бесіда «Як не стати жертвою насильства» ( 9 – 11 кл.) 

• Урок – діалог «Дивіться на нас як на рівних» ( 5 – 8 кл.) 

• Перегляд відеоролику «Ми проти насильства над дітьми» ( 7 – 11 кл.) 

• Тиждень правових знань 

 

                                            Матеріально-технічна база 

У плані зміцнення матеріально-технічної бази протягом травня-червня було 

здійснено перекриття даху дитячого садка, проведено поточні ремонти, 

придбано класні журнали, проведено заміри опору ізоляції, придбано 

медикаментів, поремонтовано ксерокс. Нажаль, в порівнянні з минулими 

непростими роками,- це низький індекс можливостей матеріального 

забезпечення. Новий фінансовий рік ми почали вже у складі ОТГ. Бюджет 

дозволяє забезпечувати підвіз учнів до школи, утримувати автобус 

(нещодавно придбали 6 коліс). Зараз гостро потребуємо нового акомулятора . 

Під питанням поточний ремонт школи.Стосовно харчування- впевнена, що 

його вартість з першого вересня буде переглянута депутатами ОТГ. На даний 

час вона становить 14 грн. по садочку і 6 грн. по школі. Фінансова ситуація 

непроста, але, тим неменше, перевірки регулярно відбуваються, високі 

вимоги ставляться і пожежниками, і податковою, і Держпродспоживслужбою 

і штрафи встановлюються. І в таких умовах маємо не лише вижити , а ще й 

творити Нову Українську Школу, формувати нове освітнє середовище, яке 

допоможе дитині підготуватися і бути успішною у житті. 

Нині українська школа переживає період реформування. На даний час 

обговорюється новий проект Закону «Про загальну середню освіту». У 
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вересні 2017 в дію вступив новий Закон Ураїни  «Про освіту». Він розширив   

межі можливості та самостійності шкіл. Наприклад, питання прийому 

педпрацівників тепер вирішується  у школі, також вибір підручників, 

програм і т.д. Школи переходять на фінансову автономію і працюють з 

казначейством без посередників. Але разом з тим зростає і відповідальність. 

Згідно нового закону про освіту, діти, які підуть у 1 клас 1 вересня 2018 року 

пройдуть перший ступінь у початковій школі (1-4 кл.), другий ступінь (5-9 

кл.) – у школі-гімназії, а третій ступінь (10-11 кл.) – старша профільна школа 

матиме назву ліцей. До 10 класу зарахування відбуватиметься на підставі 

результатів ЗНО за курс базової школи. Хто не прохотить до ліцею – 

продовжить навчання у професійно-технічному закладі освіти. Кількість 

шкіл 12-річок зменшиться в рази. Їх закриття визначатиме облуон. 

З огляду на таку перспективу, але в першу чергу, з метою поліпшення 

якості освіти, ми перейнялись ідеєю опорної школи.   

     Пропозиція  створення  опорної  школи на базі НВК с. Самари 

базується на  п.2 Положення (редакція) «Про освітній округ», затвердженого 

Постановою КМУ від 19.04.2017 р. № 289, згідно якого опорна школа – це 

така школа, яка має у своєму складі філії та / або здійснює організоване 

підвезення учнів (вихованців) не менше ніж з трьох селищ, сіл, в яких 

ліквідовано ЗНЗ або припинено (зупинено) їх діяльність. 

      У складі Самарівської сільської ради перебувають села Боровуха, 

Головище, Занивиське, Козовата, Теребовичі, Язавні. У свій час у  Боровусі 

діяла (філія Самарівської) початкова школа, у Козоваті- (філія Самарівської) 

семирічка , у Теребовичах – початкова школа, які у різний час були  закриті. 

У Язовнях функціонує  НВК І-ІІ ст.-дитячий садок.  

   Отже, протягом другої половини ХХ- на початку ХХІ ст. учні вище 

названих сіл здобували базову та повну загальну середню освіту у 

Самарівській школі. Іншими словами, вона була, є і залишиться  опорним 

навчальним закладом  для навколишніх сіл і хуторів.  

 У НВК с. Самари організовано підвіз учнів від сіл Теребовичі, 

Боровуха,  Язавні, Головище, Занивиське, Крива Нива, Козовата (всього 

підвозиться 48 учнів). 

В умовах децентралізації освіти, створення опорної школи в Самарах 

дало  б потужний поштовх для підвищення якості освіти, її модернізації. 

Пропозицію створення опорної школи підтримали голова ОТГ Маргес 

М.В., заступник голови Тарасюк В.В. Далі було погодження в обласному  

управлінні, МОНУ, рішення сесії ОТГ. 

Завершальним етапом буде реорганізація НВК, яка пройде після 

вручення атестатів. Реорганізація передбачає відділення садка від школи, 

зміну назви, зміни у штатних розписах. 

Я вже ділилась враженнями з колегами на засіданні педради і хочу 

розповісти батькам. 



16 
 

23.11.17 р. мені випала нагода у складі обласної делегації побувати у 

Києві на всеукраїнській конференції на тему: «Україна на шляху 

децентралізації освіти». 

Перед нами виступала міністр освіти й науки України Лілія Гриневич, 

яка акцентувала, що опорна школа- це школа, в яку держава вкладатиме 

ресурси, щоб дати дітям якісну освіту.Батьки також мають це зрозуміти. 

У 2018 р. держава робитиме, і в тому числі фінансовий акцент, на 

перший клас. Стартує впровадження НУШ та нового Закону про освіту. 

Лейтмотивом конференції була ідея якості освіти. Мета опорної школи- 

забезпечення якісної освіти. Мета і сенс нашої роботи забезпечення якісних 

освітніх послуг. А якісні освітні послуги передбачають не лише 

професійного педагога, а й елементарного матеріального забезпечення: 

− мультимедійний проектор, без якого ми вже рік «впроваджуємо освітні 

інновації»; 

− комп’ютерна  техніка; 

− капітальний ремонт спортзалу, їдальні, майстерні, перекриття даху 

основного корпусу школи – ось початок переліку тих питань, які 

потребують вирішення. 

В умовах нового статусу опорного закладу освіти, державного 

фінансування усі проблемні питання нашого закладу позитивно вирішилися 

б. 

Отже, головними питаннями, що потребують подальшого 

розв’язання є: 

–   підвищення якості освітніх послуг; 

–   підвищення результативності роботи з обдарованими дітьми; 

–   створення цілісної системи моніторингу НВП; 

–   недостатня результативність ЗНО; 

–   покращення матеріально-технічної бази навчального закладу. 

  


